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Az újságírók mellett.
Az indokolatlan, korlátoltságból, vagy 

hasonló alsórendü indokból fakadó gyűlö­
let rendszeresen megbosszulja magát. És 
azok, akiknek sikerül egyeseket, vagy tő 
megeket, egyesek vagy tömegek ellen ta­
lán pillanatra hatásos, de minden reális 
alapot, minden komolyságot nélkülöző jel­
szavakkal felhasználni, ezt a dicsőséget 
csak nagyon rövid ideig élvezhetik, mert 
a természetes visszahatás valósággal elma­
radhatatlan.

Az utóbbi időben ilyen érthetetlen, 
minden komolyság nélkül való gyűlölettel 
kezeim Hivatalos neiyen a sajtó mum«»«.. 
Úgyszólván haj tó vadászat az, melyet az új­
ságírók ellen rendeznek, s jaj annak, száz­
szor jaj, aki a körmeik közé kerül. Onnan 
ugyan ép bőrrel nem menekül.

És ez igy van széles e boldog honban 
mindenütt, és százszorosán úgy van mutá­
lunk. Az embernek szinte az az impressziója, 
hogy ez a haza csupán azért nem boldog, 
mert van még újságíró, aki szabadlábon 
jár, s az ügyészek, meg a folebbviteh fó­
rumok szánandó erőlködése az újságírókra 
kiszabott büntetéseknek minél súlyosabba 
tétele körül mind azt látszik igazolni, hogy 
az elzárt, vagy súlyos büntetéssel sújtott 
zsurnalisztára szüksége van az emberiség 

boldogságának.
És rövid időre sikerült is ezt a hitet 

felkelteni és óbrentartani az emberekben. 
Hallottunk filippikákat a sajtó visszaélései 
és kinövései ellen, az ügyészek szivettepo 
hangon védelmezték a polgárok becsületét 
a mindenütt piszkot látó hírlapírókkal szem 
ben, és az esküdtek, akik rendszeresen a 
földi igazságszolgáltatást képviselik, léven 
ők is gyarló emberek, bizony bizony nem 
egyszer felültek a krokodil könnyeknek es

iarizeus pillantásoknak.
a visszahatás azonban mely szomorúi)»,

mint bárki hitte volna, bekövetkezett. Láttuk 
ezt az elmúlt héten, amikor a nagyváradi saj- 
tóbiróság esküdtszéke Kaszab Géza ügyét 
tárgyalta. Ennek a tárgyalásnak, amely a 
Hétfő volt szerkesztőjének fölmentésével 
végződött, volt egy érdekesen jellemző epi­
zódja. Amikor ugyanis megkezdődött az 
esküdtek kisorsolása, (Kaszab nem élt a 
visszavetés! joggal) az egyik esküdt, akit 
a főmagánvádló képviselője visszavetett, 
elkeseredetten mormogta a logai között:

— Persze, a szegény újságírót ide 
hurcolják, azután jól megválogatják: ki

Ez az önkéntelen kitörése az elkesere­
désnek ékesebben hirdeti mindennél, hogy 
a visszahatás tényleg bekövetkezett mar, s 
hogy még a legegyszerűbb polgáremberek 
is érzik az újságírók üldöztetésének okta­

lanságát.
Érzik, hogy a sokszor es szívesen em­

legetett visszaélés a toll hatalmával csak 
amolyan megtévesztésre szánt maszlag, s 
érzik, hogy nem is olyan fekete az ördög, 
mint amilyenre bizonyos körökben szíve­
sen festik. Erről éppen a polgárságnak 
van módja leggyakrabban meggyőződhetni 
no meg azoknak, akik a sajtót jo pénzért 
támadva, bizony, bizony számtalanszor ve­
szik igénybe annak jóakaratát, szives tá­

mogatását.
Az ilyet azonban bizonyos ideig kepes 

elfelejteni az ember, de csak bizonyos 
ideig s rendszeresen külső hatások alatt. 
Azután jő föltartóztathatatlanul a természe­
tes visszahatás, amint hogy ebben az eset­

hon is clkövetkezett az.
Hisszük, hogy ez a visszahatás minden 

vonalon, s már rövid idő alatt mutatkozni 
f0X, még pedig oly módon, hogy azt, a 
táblaelnökök és ügyészek keservesen fog­
ják konstatálni. Mert valamiképpen eddig

derüre-borúra ítélték el a sajtó munkásait, 
úgy ezután derüre-borúra mentik íöl azokat.

Ez az eredménye, a titkos rugók által 
táplált túlbuzgóságnak.
DnananaannaamnBnBiaaaanBBQ
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ma és mindennap

a budapesti Filharmonikus
TartalmMBBor6^

A nagyérdemű közönség pártfogásáéit

esedezlk RÓNAI JÁNOS,
szálló-tulajdonos.

Szélhámos aljegyző.
Vakmerő" módon csapta be Cziráky Alajos 

aradi egyenruha szabót egy szélhámos ifjú, 
aki azelőtt Mikalaka község aljegyzője. volt. 
Az illető még április havában beállított Lziráky- 
hoz s Qörgényi Zsigmond mikalakai aljegyző­
nek mondva magát, amely állást pedig mar 
régebben nem viselte, Balog Zoltán község, 
ieevző és Húsz Száva biró megbízásából a 
községi rendőrök részére ruhát és fölszerelést, 

a maga részére pedig egy rend yadasztiszt. 
egyenruhát rendelt. Czirákynak annál kevesebb 
oka volt bizalmatlannak lenni, mert Oóigenfi­
vel volt Iszabj Demeter községi rendőr is, akit 
személyesen ismert.

Görgényi aztán át is vette a maga tula­
ját a hozzávalókkal egyetemben, ami -1; ko­
ronát tett ki s a fizetést május 'lükére igu >. 
Amikor Cziráky látta, hogy C.őrgenji nem je­
lentkezik érdeklődni kezdett a dolog iránt » 
,g, „.dódott ki, hogy a rendelő közönségé» 
szélhámos volt, aki már régekben nem iU Mi- 
knlaka község szolgálatában. A vele volt k > . 
sigi rendőr azt állítja, hogy őt ,s a jegyzője

szerte, nagy őra-raKttm
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és bíró megbízatásának hangoztatásával ül­
tette fel.

Görgényinek nem ez az első stiklije s 
mint a csemlőrség kinyomozta, most is a liu- 
nyadmegyoi Apestes községben Demeter Sán­
dor álnéven szerepel. A letartóztatásáról intéz­
kedtek.

Az aradi ügyészség, tekintettel, hogy csa­
lás forog fenn, áttette az ügyet a járásbíró­
sághoz.

A MIHÁLY ZSEBE. 
Színházi ügyek.

Tehát van föltámadás!
Es ne gondolja senki, hogy amolyan erő­

szakkal megteremtett, mondva-csinált föltáma­
dás. Nem. Az események kényszerítő hatása 
alatt látja viszont a nagyközönség ezt a rova­
tot, éppen a nyári színkör kapunyitásának első 
napjaiban.

A töredék nyári szezonhoz még nincs 
szavunk. De nem is lehet, hiszen felületes és 
lelkiismeretlen munka volna az, amelyet rövid 

egy-két napi megfigyelés után produkálhatnánk. 
Már pedig talán Szendrey Mihályt kivéve, senki 
sem foghatja reánk, hogy az aradi művészeti 
szatócsság elbírálásánál valamikor is felülete­
sek, lelkiismeretlenek voltunk. Mert a szigorú­
ságot lehet ugyan elfogult és érdekelt helyen 
annak tüntetni föl, valójában azonban nem más 
az, mint a sajtónak a közönség iránt tartozó 
pártatlan és semmit el nem néző magatartása.

Mi csak pártatlanok voltunk, valamikor 
Szendreynek kemény igazságokat mondottunk 
el s becsületesen pártatlanok maradunk ez­
után is. ,

Most pedig lássuk : minek köszönheti "7ez 
a rovat korai föltámadását.

Hát az olasz operának. A szegény taliánok, 
akiknek alig jutott naponta egy kis gulyásra, 
négy estén át énekeltek a színkörben, de igen 
szomorú eredménnyel. Szendreyvel olyan meg­
állapodásuk volt, hogy a bruttó bevétel fele 
illeti meg őket, ez azonban olyan jelentéktelen 
összegnek bizonyult végeredményében, hogy 
Azucéna, Elzár, Don Jósé és a többiek nem 
tudtak Aradról elutazni. Egyszerűen, mert nem 
volt miből.

Lehetetlen ép emberi érzéssel első sorban 
nem arra gondolni, hogy vájjon mit tettt ilyen 
körülmények között a direktor, Szendrey 
Mihály.

Hát elmondjuk : mit tett. Egyszerűen és ri­
degen zsebre vágta a bevételnek őt jogosan 
megillető felét és a maga részéről ezzel befe­
jezettnek tekintette az ügyet.

De mert az olaszoknak mégis csak el kel­
lett utazniok, hát valamit tenni kellett. Ez a 
valami pedig nem volt egyéb, mint az áldozat­
kész, túlságosan áldozatkész közönség igénybe 
vétele. A jó Gonda bácsi járta vágig a nrüba- 
rátokat és összeszedegette az elutazás költsé­
geit. Szendrey Mihály pedig akinek a félig- 
meddig balul kiütött vállalkozást első sorban 
kellett volna segiteni, az ő tiszta jövedelméből 
egy fillért sem juttatott az olasz művészgár­
dának.

De joga volt hozzá. Ezt kötességszerlileg 
elismerjük és reméljük, hogy Szendrey többet 
nem kíván tőlünk. MÁV

ármester

Pehely vitéz Nagyváralton,
Glosszák egy verdikthez,

Kaszab Gézát fölmentették.
— A Hétfő riportja. —

Lassan, lassan elkövetkezik a végleges le­
számolás órája. Az, amely a törvény előtt ér ben­
nünket, a Hétfő szókimondó közkatonáit, s azo­
kat a társadalmi vezéreket, akikről mindenkor 
tartózkodás nélkül mondottuk el a legőszintébb 
igazságokat.

Ezek az igazságok természetesen fájtak. 
Fájtak akkor is, ha az illető a törvény betűivel 
próbálta korrigálni, emberileg elfogadhatóvá, 
sőt jóvá tenni a cselekedeteit, és fájtak akkor 
is, ha valaki látszólag valami fensőbb nemtörő­
dömséggel fogadta az Írásainkat. Mert az igaz­
ság, ha kellemetlen arra, akiről mondottuk, min­
dig fáj, mi pedig egyebet nem tettünk, mint 
igazságokat fűztünk nem éppen gyöngyös ko­
szorúba.

Az első társadalmi tényező, aki úgy találta, 
hogy a Hétfő igazmondásaiért elégtételt nyer a 
bíróságnál, Meisztrov'cs János sertéskereskedő 
volt. Ez az ur, akinek érdemeit a Magyar Ki­
rályban mindenki tele tüdővel zengi, úgy érezte, 
hogy nélküle üres és tartalmatlan a közgyűlési 
terem és elhatározta, hogy bejut oda, ha törik, 
ha szakad. Megkönnyítette a dolgát, hogy hiva­
talos jelöltként szerepelt, ám megnehezítette a 
Hétfő. Nem dicsekszünk, de tagadhatatlan, hogy 
attól a néhány szavazattól, amelylyel Meisztro- 
vics ur kisebbségben maradt, a mi őszintesé­
günk, leplezetlen igazságaink fosztották meg őt.

A kiváló sertés-tekintély megérezte, hogy 
a Hétfő írásai kárára vannak, s hogy valahogyan 
élüket vegye, szelíd gyanúsitgatáshoz folyamo­
dott. A meggyanúsított egyén a Hétfő akkori 
szerkesztője : Kaszab Géza volt, akinek füleibe 
jutottak M. ur nyilatkozatai, és aki sietett is 
méltó választ adni azokra. Szó esett ebben a 
válaszban arról, hogy ez az ur nem érdemes a 
városatyaságra, hogy helyesen Írni sem tud 
(kezeink között van néhány sora) és valahogyan 
a repülő disznókereskedő is a nyilatkozatba ke­
rült. Mindez igen fájt M. urnák, tehát nem ké­
sett a sajtóper megindításával.

Az elmúlt héten esett meg a nagy eset a 
nagyváradi esküdtszék előtt. Az esküdtek ter­
mészetesen nem bűnösnek mondották ki Kaszab 
Gézát, amire mi, bár nennyire is meglepte az 
Ítélet a jelenvolt Rákóczinkat, teljesen el vol­
tunk készülve.

Ám a meglepetésből kijutott nekünk is. 
Ámulattal tapasztaltuk ugyanis azt a soha föl 
nem tételezett rokonszenvet, amelylyel Aradvá- 
ros képének faggyas bajszú viselője: Müller 
Károly elvbarátai iránt viseltetik. Ez az ur, aki 
a dolce far niente megtestesülése, nem kiméivé 
fáradtságot, átu'azott Nagyváradra, hogy je'en 
lehessen kebelbarátja: Meisztrovics János diada­
lánál, vagy ha úgy tetszik: a Hétfő első veresé­
génél. Igen : Müller Károly ott volt s véle együtt 
a gárdának számos tagja, akik vérszomjas te­
kintettel lesték a boldogító marasztaló verdiktet.

Csalódtak. Hosszú orral, leverten hagyták 
el a csatamezőt, ahová Pehely vitéz verérlete 
alatt olyan büszkén fölvonultak. És érezték

mind, hogy valami ott maradt a nagyváradi es­
küdtszék tárgyaló termében.

Ott maradt egy adag felfuvalkodottság 
egy adag álönérzet.

Ez volt az első felvonás. Folyt. kőv.

a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés =====WEISZ és KLEIN

ARAD, Minorita-palota. 
nanBnnnDaanannananmannnnn

AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK.bsbb
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m m na R világjáró szép asszony.

Ezelőtt két héttel irtunk róla. Akkor Bu­
dapestre rándult föl titkos — de napvilágra 
jött — randevúra, ma már egyik előkelő für­
dőről kapunk hirt felőle. Mert a szemtelenül 
szemes emberek ott is fölfedezték.

A szerelemnek ott lett folytatása: Kurls- 
badban, a gyomorbetegek Mekkájában, amelyet 
túlságosan elárasztott a courtisaneok liadja is. 
őnagysága azonban nem com tisane, ő távoli áll 
a félvilági hölgyektől, ő az egész világot hatal­
mába akarja keríteni, mint egy modern mada­
me Napoleon. Egyelőre ugyan megelégszik a 
világnak egy fiával is, t. i. egy világfival, aki 
a hóditó külsejű szőke hölgygyei a fővárosban 
ösnrerkedeit meg. (Önök csodálkoznak ugyebár, 
hogy szőke hölgyet mondunk. Nos hát hiteles 
szemtanunk jelentése alapján konstatáljuk, hogy 
őnagysága néhány rövid nap alatt feketéből 
szőkévé vedlett át, — mindenesetre előnyére 
és — tekintve azt, hogy a hajfesték mindössze 
egy korona volt — olcsón is.)

A karlsbadi liaison előzményei, mint em­
lítettük Budapesten játszódtak le. A két hét 
előtt még fekete, de tiz nap óta szőke hölgy 
az Andrássy utón sétált, minden gardedame 
nélkül. Aki a budapesti férfiak lélektanát is­
meri, nálunk nélkül is kitalálja, hogy üt perc 
sem kellett a föltiinés elérésére. Mindössze csak 
négy és fél perc és őnagysága sorsa rövid 
időre ugyan, de el volt döntve.

Pontban hat óra öt perekor egy előkelő 
külsejű középkorú úriember csatlakozott a háta 
mögé. Azt ezt követő jelenetek ellen az idő­
rendben játszódtak le.

Este hét óra. Őnagysága visszatér szál­
lodájába.

Es'e fél nyo'c. Egy hordár kopogtat. 
Levél . . .

Este kilenc. Találka a Gambrinusban.
Éjjeli tizenkét óra. Tetszik tudni éj­

fél van.
Másnap reggeli nyolez óra. Tetszik truin' 

már reggel van.
Három nap múlva. Gummirádli, csomagok, 

jegyváltás, (nem tévesztendő üsse a házasságot 
megelőző aktussal) külön kupé. Útirány Karls­
bad. Jelenleg Karlsban nyaralnak. Ez a kúra 
azonban valószínűleg meg fogja feküdni az 
úri ember pénztárcájának — a gyomrát. Mert 
Karlsbad kitűnő kúra ugyan a gyomorbaj el­
len, de ennek a pénztárcának a gyomrán aligha 
fog segiteni. Gondoskodik arról őnagysága, 
aki speciálista a szerelmes emberek meggyom- 
rozásában.

arról, hogy 
Budapesten 
v gyen „ru­
hát. — " —

¥üU-'.Wí i.,

IE1CHMEA ÉS FIEISCHERIÍÉL (SzaMnMér)
ugyanis a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kap­

hatók ! — Újdonságok ! — Angol és hazai
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MÜLLER KÁROLY SPÓRÓL.

*
Az elmúlt héten kiderült, hogy Mül­
ler Károly még nem is tagja az 
országos függetlenségi pártkörnek.

*
„Beszéljen az adóemelés ellen.“

— A Hétfő riportja. —

Ismét sikerült egy porszemet szerez­
nünk ahhoz a hatalmas gúlához, amelyet 
kitartással, vasszorgalommal építünk hétfői­
kéire s amelynek kizárólag az a célja, 
hogy a kései utókornok hirdesse Aradvá- 
ros — akkor már volt képviselőjének s 
egyik legtekintélyesebb polgártársának 
nagyságát, hervadhatatlan érdemeit. Hadd 
lássák majdan azok a jó emberek, hogy 
— mialatt a potadónk elérte a forrpon- 
tot, — kik voltak a mi legtekintélyesebb­
jeink és a mi hangadóink. Ez minden­
esetre szükséges ahhoz, hogy megértsék 
a mai állapotokat.

A múlt héten történt és följegyzésre 
méltó esetet az alábbiakban ismertetjük:

Aradváros országgyűlési képviselőjét 
egy napon fölkereste egy aradi gyártelep 
fiatal beltagja Várj assy Lajos polgármes­
ter kíséretében. A vendégeket Müller 
Károly kegyesen fogadta, mire — azt 
hisszük — a polgármester előadta a lá­
togatás célját. Eöviden ez annyiból állott, 
hogy menjen föl Müller Károly a füg- 
yetlenségi párt értekezletére és szólaljon 
föl a szeszadó emelése ellen.

Müller Károly meghallgatta a kérel­
met, rendbe hozta faggyas bajuszát, az­
tán a következőket jelentette ki:

— Hát kérem, én nem szólalhatok 
föl a pártgyülésen a szeszadó emelése 
ellen, mert ón tulajdonképpen tagja sem 
vagyok a pártnak. Még egy fillér tag­
sági dijat sem fizettem, s igy a párt- 
körbe nincs szavam.

Lényegileg ezeket mondotta el lágy 
baritonján Müller Károly, akiről igy azt 
is tudjuk, hogy a pártkörbe való belépés 
diját is sikerült megtakarítania. Hát hasz­
nálja ezt is egészséggel.

Azon nem csodálkozunk, hogy a kép­
viselő ur csak úgy indokolta fel nem 
szólalását, nem értjük azonban a két te­
kintélyes ur könnyelmű kérését. Mert 
gondolják meg az ég szerelmére: mi lett 
volna, ha Müller elfogadja a megbízatást! 
Hogyan beszólt volna ő a szeszadóról, 
akinek a szeszt illetőleg csak gyakorlati 
ismeretei vannak!

Tessék elhinni: jó, hogy igy történt 
az eset. Legalább nem blamiroztuk Aradot.

OODODQaaDDDOfflDDDDDDaDDaOD

Arad úri közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Láng 

■Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — 

Kitűnő cigányzene. Belépti-dij nincsen, 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

HÉTFŐ 3
Gyárfás Dezső kupiéi

Madame Minna Manicure, A léha nótája, 
Bölcső dal, Nincs egy csöpp se, Panama Manó, 
Walkewer Móni, Én vagyok a Gyárfás Dezső 
nagymamája, Neke n ugyan szavalhatsz, to­
vábbá az orfeumban nagy sikert aratott Heinrich, 
lass die Hosen runter, Dal a csókos Juliskáról, 
Dal a kokottról, Nézze meg csak Budapestet 
ójjeb Stör ich ? Mór, a honvédpóttartalékos 
stb. stb. zeneszámai kaphatók a Weísz és Klein 
könyv-, papir- és zenemű kereskedésében Arad, 
Minorita-palota.
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át.
Aki nem megy az anyjához. 

Magyar lányok Galíciában.
A Hétfő riportja.

Aki azt hiszi, hogy a leánykereskedés, 
amelyről mostanság tényleg kevés szó esett, 
valahogyan kijött a divatból s hogy lelketlen, 
de élelmes emberek nem értékesítik azt a tő­
két, amely a tapasztalatlan leányok ártatlansá­
gában rejlik, az igen csalatkozik. A különbség 
a ma és a régi jó idők között csak annyi, 
hogy e téren komolyabb és szigorúbb az ellen­
őrzés, ami a leánykereskedőket fokozottabb 
éberségre szoktatta.

Hogy azonban lényegében ez a vásár ép­
pen úgy folyik, mint folyt annakidején, ami­
kor szinte nyíltan vihették piacra a hajadono- 
kat, azt ékesen és szomorúan bizonyítja az 
alábbi eset:

Az elmúlt hét egyik napján töpörödött 
anyóka állított be egy aradi nagykereskedésbe. 
Az asszonyt, aki szükségletét az üzletből szokta 
beszerezni, jól ismerték s azt hitték ismét be 
vásárolni jött Aradra Tótkomlósró1. Csakhamar 
kiderült azonban, hogy ezúttal sokkal komo­
lyabb dologban jár.

Az öreg asszony elpauaszolta ugyanis, 
hogy leánya már n polc óla eltűnt ha­
zulról s niert megtudta, hogy Aradra ment, 
utána jött. Itt tényleg találkozott is vele s 
hívta haza, de a leány erről hallani sem akart. 
Kijelentette az édesanyjának, hogy igen jó 
dolga vau s helyzete nemsokára javulni fog. 
Egy nr, akit különben az asszony is látott 
Tótkomlóson, még a napokban elviszi őt és 
még néhány leányt Galíciába, ahol kitűnő 
sorsuk lesz.

Mindezt a leány mondotta cl s az öreg 
asszony anélkül, hogy hivatalos utón kísérelte 
volna meg a leány elutazásának megakadályo­
zását, elpanaszolva keservét, hazament.

A különös véletlen úgy akarta, hogy az 
említett nagykereskedés egyik főnöke másnap 
találkozott a leánnyal, akit igen jól ismert. A 
leáuy a Tököly-tér sarkán beszélgetett egy 
úrral, akiben a kereskedő fölismerte az anya 
által leirt és Tótkomlóson megfordult urat. A 
kereskedő azonnal szólott az ott posztoló rend­
őrnek, aki természetesen nőm tehetett semmit, 
miután — mint konstatálta — a jelentést tevő 
kereskedőnek semmi köze az illető leányhoz. 
Mivel pedig annak anyja nem tett följelentést, 
a rendőrség egyszerűen futni engedi.

És a szép szőke leánynak tényleg a haja-

szála sem görbült meg Aradon, ahonnan azóta 
már bizonyosan Galíciába került.

Ahol — úgy hiszi — boldog, nagyon bol­
dog lesz ...

Felakasztotta magát
az aradi rendőrség cellájában.

Szenzáció a torony alatt. 

Büntetés elől a halálba.
— A Hétfő riportja. —

Szokatlan esemény tartotta tegnap dél­
után izgatottságban az aradi rendőrséget, 
Aki három óra után véletlenül megfordult 
a torony alatt, zavartan ide-oda futkározó 
embereket, rejtélyes arcokat látott minden­
felé. A környezet benyomása menten el­
árulta, hogy valami történt, még pedig 
nem mindennepi esemény.

És úgy is volt. Az aradi rendőrség­
nek talán ez az első ilyen szenzációja, 
amit nem a dicséretére jegyzőnk föl, mert 
arról a rendőrség igazán nem tehet, ha 
egy letartóztatott egyén, aki egyébként sem 
súlyos cselekményből kifolyólag ül a vá­
rosháza cellájában, valamelyes módon vé­
get vet az életének Ezt a legtökéletesebb 
őrizettel is bajos megakadályozni.

A tegnapi öngyilkos, aki magát a vá­
rosházának egyik cellájában felakasztotta 
Schwartz Aladár kereskedősegéd volt, akit 
szombaton este tartóztattak le Aradon a 
Hunyady-utcában. A tizenkilenc éves ifjú 
ugyanis már annyira vitte, hogy bicikli­
lopásért országosan körözték. Aradra 
ugyancsak azért rándult át, hogy a kerék­
párosokat megtizedelje, de a rendőrség 
tudomást szerzett ittlétéről s Walcnta de- 
tektivnek sikerült ártalmatlanná tenni a 
biciklik rajongó barátját.

Szombat este óta letartóztatásban volt 
az aradi rendőrségen, ahonnan ma kisér­
ték volna át az ügyészség fogházába. Eb­
ből azonban nem kért Schwartz, aki egy 
ízben már ült másfél évet s igy volt oka 
ellenszenvvel viseltetni az ügyészség iránt.

Tegnap délután háromnegyed három­
kor még látták, amint a cellájában föl s 
alá sétált. Három órakor egy rendőr be­
nézett a zárkába s egy ideig szemlélte 
Schwartzot, aki az ablakhoz támaszkodott 
és gondolkozni látszott, E pillanatban ha­
ladt el a zárka előtt egy lakatossogód, 
aki bepillantva, észrevette az ablaknál 
álló Sch wartz nyakán a kötelet. Figyel­
messé tette a rendőrt, aki berohant a cel­
lába s rémülve látta, hogy a fiatalember 
tényleg felakasztotta magát. A rendőr 
azonnal értesítette az esetről Vozár inspek- 
ciós rendőr-segédtisztet, aki viszont rög­
tön Tisch Mór dr. városi főorvos tudo­
mására hozta a cella titkát.

Az értesítés vétele után a főorvos 
megjelent a városházán, de már csak a 
leállóit halált konstatálhatta. Amint az ön- 

gyilkosságot fölfedezték, Schwartzot azon­
nal levágták, de már késő volt. Bizonyos-

Engelhardt-féle Chasalla sandátok egyedüli elárusító helye.

Mottó: ötifitißfäßr JflllOS elsőrendű cipóüzletében Arat, Andntssy-tér.



nak látszik, hogy a letartóztatott ember 
a büntetéstől való félelmében lett öngyil­
kossá. A hulláját még a tegnap délután 
folyamán kiszállították az izraelita temető 
halottasházába.

A szenzációs öngyilkosság ügyében 
Sarlót Domonkos főkapitány szigorú vizs­
gálatot indított, hogy vájjon nem terhel-e 
az eset körül senkit mulasztás a rend­
őrség részéről.
DDaDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

van a „Jegyesek Albumáéval?
Az olcsó hirdetés.

A Hétfő riportja.

Utolsó számunkban megemlékeztünk Szitás 
Mór urnák, helyesebben elődjének arról a kü­
lönös vállalkozásáról, amely Jegyesek Album% 
címen lát — ha lát — napvilágot s amelynek 
kiadója az országosan szervezett vállalkozás 
részére hirdetéseket gyüjtetett, még pedig olyan 
ágensekkel, akik kereskedőt, iparost elsősorban 
azzal szedtek le a lábáról, hogy az egész 
negyven—hatvan koronába kerül évente, hogy 
csupán úri jegyeseknek küldik el a munkát 
(mert minden jegyes után kell a hirdetést fi­
zetni) és j hasonló Ígéreteket tettek. Mind­
erről most, amikor az aradi kereskedők 
és iparosok rájöttek, hogy a hirdetéstgyüjtő 
vigéc becsapta őket, a vállalkozó hallani sem 
akar, amit egy aradi nagyiparoshoz intézett kö­
vetkező levél igazol :

Az óvásnak címzett értesítését vettem s 
dacára, hogy nagyon szép munkának találom, 
legnagyobb sajnálatomra az ebből kitetsző ész­
járást nem tudom követni és nem aként, amint 
Ön az a, b, c, illetve 1—2 pontokban kívánja.

Mindenek előtt kijelentem, hogy én ragasz­
kodva a szerződés, illetve a megrendelési kö­
telezettséghez, nem fogadtam el az óvásban kö ölt 
újabb ajánlatot, én szerződésemet teljesíteni 
fogom, igyekezni fogok az abban felvett min­
den pontnak a megrendelők teljes kielégítésére
és megelégedésére eleget tenni.

wmm

1908 VJ/22

rónába) kerül és pedig oly hirdetés amely egész 
Aradmegyébeu eszközöltetik, amely hirdetés ál­
landó, szemben egy laphirdctéssel, melynek évi 
állandó hirdetése 8000—6000 koronáig kerül s 
azt hiszem, ha ön nyugodt megfontolás tárgyává 
teszi ezt a dolgot, rá fog jönni arra, hogy 
bizony nagyon olcsó hirdetés ez mert. hisz egy 
fővárosi lapban egy napi ilyen hirdetés is 
600—1000 koronáig kerül.

Marosvásárhely 1998. június hó.
Tisztelettel

Szilas Mór.
Tehát a hirdetés csak hat-nyolcszáz koro­

nába kerül. Igazán bajos dolog, különösen ha 
tekintetbe vesszük, hogy azért az összegért 
bármely aradi lap készséggel ád ötvenkét va­
sárnapon egy fél oldal hirdetést, ami talán 
csak mégis többet jelent, mint a Jegyesek Al- 
bumd-ban szerepelni a Topa Juonnál vagy a 
Csordás István gulyás polgártárs asztalán.

Az aradi kereskedők és iparosok természe­
tesen nem nyugszanak meg Szilas ur fölvilá­
gosító soraiban, s az iigy a bíróság elé kerül.
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Nem kéne ugyan tovább foglalkoznom az 
úgynevezett óvással, de mégis különösnek tar­
tom, hogy mielőtt még a szerződés teljesitése 
egyáltalán megkezdetett volna, valaki naiv ta­
nácsadónak felülve fél a szerződésnek részemről 
teendő teljesítési módozataitól s irányt kíván 
nekem szabni a szerződésem kivitele tekintetében.

Meglep az óvásban említett állítása, hogy 
a megrendelést-szerző, olyan megállapodást lé­
tesített volna önnel, hogy csak úri jegyeseknek 
küldessék az album és hogy egy szakmából csak 
egy cég vétessék fel vagy hirdettessék, mert 
első sorban az nem lett volna a legcsekélyebb 
haszonnal járó üzlet sem, tekintve a nagy ki 
adásokat, mert hisz az egész albumban e szerint 
nem lett volna több mint 10—14 hirdetés s igy 
még a nyomdai költségeket sem kapta volna 
ki a vállalkozó, másodszor azért, mert önnek 
mint kereskedőnek tudnia kell azt, hogy Írásbeli 
ügyletnél szóbeli megállapodás egyáltalán ér­
vénytelen s még az oly megállapodásoknak is, 
amelyek nem ellenkeznének az Írásbeli okirattal 
az engedményessel szemben csak akkor hatá­
lyosak, ha az okiratra magára rá vezettetnek. 
Eu pedig jóhiszemű engedményes vagyok, aki 
csak most értesültem ezen állítólagos külön 
megállapodásokról. Én valódi szerződéseket vettem 
meg, melynek utolsó pontja nagyon világosan 
figyelmeztette önt, hogy „Bármilyen szóbeli vagy 
ezen megrendelő lapon írásba nem foglalt ígéret 
vagy megállapodás érvénytelen." Az pedig, hogy 
állítólag azon Ígéretet is tette volna az üzlet­
szerző, hogy olcsóba fog kerülni; az a meg­
jegyzésem, hogy ez nagyon relatív fogalom és 
én nagyon olcsónak vélem, ha egy hirdetés egy 
évbe csak 600—800 (hatszáztól uyolcszáz ko-

ARADI HANGOK.
Dal a női tarról.

Az ember negyven fok körül 
Soha semminek nem örül,
Mert furcsa ám a hő;
Kit meglep : lomha iziben,
S nem érdekli már semmisem, 
Legfölebb csak — a nö.

A nőnek ajka s a szeme,
A mosolya, tekintete,
Lelket bennünk mi tart;
S im: én mégis ezek helyett 
Strófákat néked szentelek,
Oh formás női kar.

E földiekén, mely gömbölyű,
Hol meleg gyilkol, mint ölyü, 
Sok ami kedves ám;
De mint egy formás női kar,
Ob Sebőn ist, vagy dúl a vihar, 
Semmi nem hat reá in.

Ily karban lenni élvezet. 
Úgy működik a képzelet, 
Hogy már jobban se kell; 
A női kar óh az csodás!
S akit izgat a változás,
Rá női karba' lel.

Lágyan ölel a női kar, 
Fülbemászó hangjaival,
Mert hangja is van ám ;
Ki nem hiszi: hallgassa meg, 
Mint huzza az angyalserog,
A sok müvész-madám.

Telelőn 162. Telefon 162.

Mert melyről zeng e heti dal,
Nem mindennapi női kar,
De zenekar, az ám ;
S mert ott ők húzzák édesen,
Azért lett mától énnekem 
A Központi tanyám.

Rekontrás.
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Énjei Gyula
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Olcsó tüzelés takaréktüzhe- 
lyekben elsőrendű szagtalan

Porosz kocMiel
Háztartási célra első­
rendű darabos uradalmi

Bükkfa - szén.
Ipari és kovácsolás! célokra

osztraui Henrlk-anai kétszer mosott

notifies Kőszén.
Ezen kovácsszén 7200 hőfokkal bir, 

alig V'2% kénnel és a legkitűnőbbnek van 
elismerve.

"ti

Mindezen szénfajok állandóan BorOS 
Béni-tér 12. szám alatt levő telepünkön 
kaphatók a legjHiányosabb árak mellett.

Reusz Mór és Fia
széntelepe.

Lejslcsóhb kőszén Árudon.
Kitünően égő nagy hőfokú hazai 

mm.-ja 3 kor. 40 fill, házhoz szállítva (legalább 
5 mm. vételnél) 3'60 kor. Kapható :

Boros Béni-tér 29. és Lö­
vész-utca l.a üzleteiben. Te­

lefon 521. és 175.

Aradi tnriiták Menyházán.
Nagyon jól sikerült, kellemes kirándulást 

rendezett vasárnap az Aradi Turista Egylet. Ez­
úttal a kies fekvésű, gyönyörű aradmegyoi 
Menyháza fürdőlep volt a kirándulás célja, ahova 
délután érhezett meg a majd háromszáz főből 
álló kiránduló csoport. Menyházán alőször a 
Czárán emlékének áldoztak. A turista egylet 
hatalmas koszorút helyezett a fáradthalatlau 
turista apostol sírjára, ahol Schmidt Vilmos dr. 
tanár mondott lélekemelő, szép beszédet, majd 
a turista énekkar énekelt. A sir megkoszorúzása 
után a társaság a fiirdőteleprc vonult, ahol Lo­
vasherényi íürdőbórlő, akinek annyi érdeme 
fejlesztése körül, jóizii magyaros ebéddel várta 
az útközben megéhezett kirándulókat. Ebéd 
után következtek a kirándulások. A ruristák 
kirándultak a fürdőhely legszebb részeire, majd 
kivétel nélkül megfürödtek az ásványtártalmu 
uszodában. Már késő este volt, amikor a ki­
rándulók csoportja felült a vasútra, hogy visz- 
szautazzon Aradra, ahova 12 óra után meg is 
érkezett. Ezen a helyen kell megemlékeznünk 
Hitt Gyuláról, az egyesület lelkes titkáráról, 
aki most is ép úgy, mint a brádi kirándulásnál 
sem időt sem fáradtságot nem kiméivé munkál­
kodott azon, hogy a kirándulás sikere minél 
nagyobb legyen.
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Két vasúti
Á kocsik közi került.

Pánik a világosi állomáson.
A Hétfő riportja.

A vasárnap két vasúti katasztrófát is 
hozott. Mindkettő Arad közelében történt. Az 
egyik oly szerencsétlenül végződött, hogy áldo­
zata már haldoklik, mig a másiknál kis hijja, 
hogy az emberek tömegesen nem fekiisznck 
holtan a vasúti töltés mentén. Az első esetben 
az illető szerencsétlenül Járt vasúti munkásnak 
könnyelmű gondatlansága, mig a másik esetnél 
az volt az ok, hogy a vasúti munkások igen 
könnyen fogják fel azt a kötelességüket, hogy 
a vasúti kocsik tengelyeit minden állomáson 
megvizsgálják.

A két katasztrófáról a következő részletes 
tudósításunk számol be:

A gyoroki, arad hegyaljai helyiérdekű vasút 
állomásán tolatási munkálatokat végeztek va­
sárnap délben. Tizenkét és egy óra között 
Papp Pál 43 éves vasúti napszámos két kocsi 
közé ugrott, hogy a kapcsolót szétvegye. Ezt 
azonban oly szerencsétlenül végezte, hogy a 
kocsik összenyomták és súlyos sérüléseket szen­
vedett. A szerencsétlenül járt embernek a 
mellkasa teljesen összezuzódott. Beszállították 
az aradi közkórházba, hol most a halállal 
vívódik.

A másik baleset Világos állomásnál történt. 
A Érádról Arad felé induló 111-es szánni 
motorvonatnak közvetlen az állomás mellett el­
tört az első tengelye. Az utazó közönség sorai­
ban nagy pánik támadt. Nagyobb baj nem 
történt, ami különös szerencse gyanánt tekint­
hető, ha meggondoljuk, hogy ha a tengely 5 
perccel később törik el, az egész vonat lezuhant 
volna a töltésről, ami1 beláthatatlan következ­
ményekkel járt volna, mert a vonat tömve volt 
utasokkal. A forgalom igy is jó két órára meg­
akadt, mig a tengelyt másikkal pótolták. A 
közlekedést átszálással bonyolították le. A bal­
eset miatt az aradi turista egyesület Mounyhá- 
zára indult külön vonata is 3 óra késést szen­
vedett.
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Az Uránia előadásai.
Hétfőtől kezdve este 7 órakor kezdődnek 

az Uránia színházban az előadások és este 11 
óráig tartanak, szerdán és szombaton délután 5 
órakor ifjúsági előadásokat rendeznek. A hétfői 
pazar műsoron válogatott újdonságok szerepel­
nek, melyek közül különös érdeklődésre tarthat 
számot Brazília, melyről pompásan sikerült moz­
gófényképet mutatnak be. Elsőrangú látványos­
ságot nyújt a japáni sportokat bemutató kép, 
és megrázó drámai hatása az Elnyomottak sze­
relme cimtt kép.
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URÁNIA SZÍNHÁZ.
Simonyl-iitoj» »», 8zabadoág-tér mellett

Hétfőn, 1908. junius hó 22-én.
Műsor:

1. Boszu. 2. Tolvajok üldözése. 3. Brazília. 4. 
Pórnljirt 5 Elnyomottak szerelme. 6. Jalei diák­
élet, «. A bűnös büntetése. 8, A sport Japánban.

Előadások : Vasárnapokon d. ti. -1 órától kezdve 
11 óráig, hétközmpokoli ti. u. 7 órától este il
óráig.
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flradi urak kalandja.

Az egyiptomi újságíró meséje.

A véletlen tudvalevőleg a világ legnagyobb 
helyzet-gyárosa. Amit emberi elme a gyors- 
röptü képzelet segítségével nem tud megterem­
teni, a véletlen játszva hozza létre az ilyen 
helyzetet s mi mindenkor joggal csodáljuk tar­
ka, bolondos játékait.

Most két aradi urat tréfált meg ez a 
nagymester, akik távol Aradtól, de egyben 
távol egymástól szerepeltek közösen abban az 
úti kalandban, melyet elmondandók vagyunk.

Az érdekes históriát az alábbikban közlik 
velünk:

Két héttel ezelőtt történt, hogy Molnár 
Károly, arad-csanádi vasúti ellenőr a nejé­
vel hosszabb utat tett Itáliában. Városiól-vá- 
rosra mentek s Htjukba esett Púulua is. Csak 
természetes, hogy a páduai programban első 
sorban Szent-Autal temploma szerepelt, melyet 
Molnár ős a felesége már a megérkezés nap­
ján íölkerestek. A templomból jövet a sokaság­
ból egy szimpatikus külsejű, magas férfi vált 
ki, aki igénytelen uőt vezetve karján az aradi 
utazópár elé állt s bemutatkozva nihil egy 
egyiptomi német lap szerkesztője, végtelen bol­
dogságának adott kifejezést, hogy német em­
berekkel megismerkedhetik. Molnár Károly ki­
jelentette, hogy ők ugyan magyarok, de azért 
örvendenek, hogy a színig olasz városban őket 
megértő németekre akadtak.

És megkezdődött természetesen a társal­
gás. Alig telt cl azonban néhány perc, az 
egyiptomi zsurnaliszta bocsánatot kért, hogy 
kénytelen egy kérdéssel alkalmatlankodni s el­
mondva, hogy elutazásához cppcuVc^ líra és har­
minc tentioto hiányzik, kérte Molnárt, hogy a kis 
összeget bocsássa rendelkezésére.

Megtörtént. És ezzel a történet első része 
véget is ért.

A második rész az aradi nyári színkör előtt 
játszódott le az ol sz opera vendégszereplése 
alkalmával. Molnár Károly itt találkozott Farkas 
Ferenccel, az 'ismert nevű poétával, aki néhány 
nappal előbb még Velencében hallgatta a galam­
bok bugását. A két ember között a következő 
párbeszéd folyt itt le:

— Szervusz Károly! Hát te Egyiptomban 
jártál ?

_ ? ? ?
— No igen, Velencében megösmerkedtem

eSy egyiptomi újságíróval, aki azt mondotta, 
hogy nagyon jó barátod.

Molnár előtt derengett. Visszaemlékezett a 
páduai idegenre, meg a két lira harminc ccnte- 
siinóra, t arkas Ferenc pedig folytatta >

Amikor meghallotta, hogy aradi vagyok, 
boldogan ölelt magához, mint egyik legjobb ba­
rátja földijét. Szegény éppen tovább akart 
utazni, de az útiköltségéhez hiányzott két Ura 
cs harminc cenUsimő- ja. Látva, hogy a barátod 
a legnagyobb örömmel adtam neki — három Urat.

Eddig a történet, amely most már azt hisz- 
sziik, mindenki előtt világos és áttekinthető.

A sors ime igy tréfált meg két aradi urat 
a messze idegenben.

Afővárosban
54 év óta fennálló, 
ló hírnévnek Örvendő

paszomány-gyár
haláleset miatt, előnyös 
feltételek mellett azonnal

átvehető.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Jutányos árak.

molyok ellen
biztosan védekezni óhajt, vagy

féregmentes lakást

tíikörfényü padlót
szeret, forduljon bizalommal a

Mkereszt Dro- 
Seriűban And,
Weitzer János-utca 2. sz. alatt,

Minorita-palota.

Elv: Kevés haszon, nagy forgalom.
Levél- és sttrgöny-cim:

Vöröskereszt Drogéria, Arad.

Több mint 25 év óta elismert legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

Kilényi C. és Társa
divat, kéimli, rövidáru és fehérnemű liilete

a „kék golyóhoz“

Arad, József főherczeg-ut 11. szám alatt
(Karolina-utca sarkán.)

Legújabb hUzett batisztok, zephirek, ru­
havására!, kartonok, napernyők remek 
színekbe n,csl|kók és hímzések csoda olcsó 
árban trikók, keztynk, harisnyák, szalmakala­
pok. gyermekcipők, és ruhák nagy választékban 
rendkívül ölesen árnsittatnak, so 3

nanonoDDaunaa
DOBOD

DO
D

KfllCSOllűKET
i»p.ft am, a
ti 65 éot HBtartaiani

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér- 
házakra a becsérték legmagasabb hányadig röivd idő 

■ alatt kieszközöl: ■

Herzog Sándor
(voll b.nk tiszt viselői

ARAD, Weitzer János-utcza 15. e*.



1
’

Költözködökfisyelmélie!

1908 VI/22

Villanyvilágítás, villanycsengő beren­
dezés és javításokat, petróleum lámpák 
átalakítását gáz és villanyra legolcsóbban 
szakszerűen végzem.

Luszterek gáz és villanyra gyári ár­
ban eladok, továbbá Auer-égők, izzólám­
pák, gyöngy rój tok és üvegfelszerelések.

NAHMT FíAEHCZ,
Atzél Péter-u. 2,, a színház főbe­
járatával szemben, (Bulius-udvarban,) IZZZZZ
———— Telefon 595.

HL klr. szabadalmazott

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű gummicsa-
¥ek legolcsóbb gyárt árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hérak és egyéb tiszíát- 
lanságok azonnal lovábbittatnak, ezáltal a szi­
vattyú aem romlik és a bort nem ronthatja. A 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homoki; és sáros viz használatánál sem 
tagadja» meg a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javitás.) Hoziávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű 
belül gnmmirezott kendercsövek a legolcsóbb 
rokon. Kutak

hozzávaló

(sínekkel,
olcsóbbak és lob­
bal min! bármely 
be!- vagy külföldi 

gyáriam

Honig Ottó
m kir. szab. tűzi fecskendő és szivattyú-készítő
Arad, 6tákdczy-utc;a 27. szám.

Permetező javítások elfogadtatnak.

országos kiállításon legmaga­
sabb kitüntetést, díszokleve­

let nyert.

Mi történt az éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű 
égitest teljesen fölösleges, mert a

p» m m r ■ a 0 _ »»lg —Benosd gazBeiaagstas
teljesen pótolja. A Bonoid-gáz nemcsak a 
legolcsóbb, hanem

Fényt,
Hőt,

Erőt
s szolgáltat. Azonkiviil teljesen veszélytelen és 
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítási ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad.
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.

OICK SAMU
órás- és látszerész

tiid, ARdrássy-Wr és Weltzar J.-u. sarkén
Elad és javít mindennemű órákat kél

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a 1 különbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orrosiptetők és szemüvegek, arany, 
ezüst, nickel és tekenősbóka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel.

Eagy rabtár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
mnst és ssesa réssére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennomü kivitelben 7689

mt !zeöüee$eli és nmslptetiK -*■
orvosi rondalet szerint azonnal készíttetnek.

GyermethocslK
Mer

(Sarabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók,

Az árak rendkívül olcsóak

5 forinttól 50 forinttig.

Telefon 28 60,

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyán és 
tűig# hasábfa, valamint do­
sing tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, tftóüvM-ut Za.
Vaggűírakományonkinti megren­
delő ek úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

MACHT VIKTOR,
Ariid, PeSöffff-utca 8. szám.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN II, A. ARAD.
~ Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesüld melleit, -

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófénymázak főraktára.
Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

cipőcréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesítö mázak 6s conserválószerck u. m. vasclin, börzsir, nyeregszappan 
patazslr stb.
Rf Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kór tisztelettel

B AUN K A.

iajiiEzta riparia poriíiíis sisujob ohuh, ciso* 
rendit, dusgyökérzetii bor- es csemegefaja

PP Wm & « 1szóló-
valamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket

bármely mennyiségben szálüt:
HÁMORT-GAZDASÁG

SZÖLLO-QLTVÁWY-TELEPE ARAD.
Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.
Telefon 229.
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■egyed órán belül megszünteti a

fejfájást
a hírneves

Rozsnyay fejfájás
elleni pastille.

1 drb. 20 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatású

MomoreM-szer

Sok millió
előkeli) urhölgy használja a világhírű

FÖLBES-féie

í-)>i <»*•

mely zsirtalan, ártalmatlan és rögtön szépít.
A Földes-féle 88ARGIT-CREKIE gyorsan és bizto­
sai ható ártalmatlan szór szeplők, májfoltok bőr- 
jjfkók,^ pattanások, kiütések s mindennemű 
borhaj ellen. A világ legelőkelőbb hölgyei használják 
és elragad tatassal beszélnek annak páratlan és csodás ha­
tásáról. Egy tégely elhasználása után erről mindenki meg 

fog győződni. — Készíti i
a Rozsnyay-íéíe

. ttmoftsen.
Kapható csakis

emen
Rozsnyaygyógyszeriárban
Arad, Szabadság-tér.

Gyógyszerész

aradon, Bei Ferenc-uics 11. ízűid alatt.
6485 Főraktárt i

I örök József gyógyszerésznél Budapesten. 
Kapható a világ minden nagyobb gyógyszertárában.

Kényelem a fő dolog!
Különösen a cipőknél, mert a rossz szabású és hanyagul kidolgo­

zott cipő a lábat időelőtt tönkre teszi. A hírneves

Kobrak-clpők
amellett, hogy a legdivatosabb és tetszetős formában készülnek, a legké­
nyelmesebben vannak szabva és a legnagyobb gonddal vannak kidolgozva.

A Kobrak-cipőgyár cipőkülönlegességei kaphatók Aradon ki­
zárólag

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában

Aradon, Atzél Péter-utca
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